

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**доктора биологических наук, доцента Налобинной Анны Николаевны**  
**на соискателя ученой степени кандидата биологических наук**  
**Назарову Кристину Михайловну**

Назарова Кристина Михайловна, 1998 года рождения, в 2020 году окончила Московский городской педагогический университет по специальности «Физическая культура для лиц с отклонениями состояния здоровья (Адаптивная физическая культура) профиль «Физическая реабилитация». В 2022 году окончила магистратуру Московского городского педагогического университета по направлению «Спортивная адаптология». В 2022 году прошла первичную переподготовку по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина» в Международном Центре Профессионального Образования. В 2023 году прошла первичную переподготовку по специальности «Эргореабилитация» в Учебном центре ООО «Купол».

С 2023 года по настоящее время работает в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Национальный медицинский исследовательский Центр реабилитации и курортологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации в должности специалиста по эргореабилитации отделения медицинской реабилитации взрослых пациентов с соматическими заболеваниями № 2.

С 15 апреля 2024 года прикреплена к ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России в качестве соискателя для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Наряду с клинической деятельностью Назарова К.М. активно занимается научно-исследовательской работой в области медицинской реабилитации, физической реабилитации и эрготерапии, являясь внимательным и добросовестным исследователем, обладающим высоким уровнем теоретической и практической подготовки, а также всеми качествами, необходимыми для дальнейшей успешной и плодотворной научной работы.

Соискатель является автором более 25 научных работ, из них по теме диссертации – 10 работ, из них - 4 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК при Минобрнауки РФ. Также соискатель является правообладателем патента на изобретение РФ «Способ дифференцированной сенсомоторной коррекции при болезни Паркинсона» (регистрационный № 2826783 от 17.09.2024 г.).

Назарова К.М. зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, способный четко формулировать и грамотно решать поставленные задачи. Отличается аналитическим складом ума, наблюдательностью, настойчивостью, имеет несомненную склонность к научной работе. Неоднократно поощрялась

благодарностями от руководства Благотворительного фонда помощи и содействия лицам с болезнью Паркинсона «Движение - жизнь».

Все вышесказанное позволяет охарактеризовать Назарову К.М. как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным и медицинским работникам.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный Совет 21.1.037.02 при ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России.

Научный руководитель:  
профессор департамента физической культуры,  
спорта и медиакоммуникаций  
ГАОУ ВО МГПУ,  
доктор биологических наук, доцент

Налобина Анна Николаевна

« 26 » сентября 2024 г.

